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KREDS 57

Er den ældste af 4 idrætsklubber i den tidligere Skibby kommune. Vi har klubhus i Ferslev, men aktiviteterne foregår flere forskellige steder i kommunen. 

ARRANGEMENTER I LØBET AF ÅRET:
December:
Juletræsfest på Ferslev Skole, hvor teaterbørnene spiller julespil.

Februar:
Fastelavnsarrangement med tøndeslagning på Ferslev Skole

Marts:
Gymnastikopvisning i Marbækhallen

April:
Revy eller teaterstykke – opføres på Ferslev Skole.

Generalforsamling i klubhuset.

Juni:
Fugleskydning på den gamle skydebane i Vejleby

Fest med KANDIS – Kreds 57 arrangerer sammen med de andre 3 idrætsforeninger fest i Skibbyhallen.

BESTYRELSE:
Hovedbestyrelsesformand: Morten Rasmussen, Nakkedamsvej 88, 4050 Skibby, tlf. 47529342 – E-mail: morten@esrogaard.dk 
Vi har 6 underafdelinger med hver sin ”bestyrelse”.

PETANQUE

Efter at interessen for at spille petanque er vokset de seneste par år, besluttede vi at etablere en rigtig klub under fodboldafdelingen foråret 2007. Dette har bl.a. medført, at vi har etableret petanquebane nr.2 , og at vi i år deltager i DGIs Nordsjællandsturnering i petanque. Alle, der har lyst til at prøve kan bare møde op på banerne ved klubhuset torsdag kl. 19 eller søndag kl. 14, hvor vi normalt spiller. Til at begynde med kan man låne kugler af klubben. Medlemskab koster pr. år kr. 150- for voksne og 50- for børn (u. 18 år).

Hvis du vil høre mere kontakt:

Kurt Petersen, tlf. 22482011, mail: kurt@scanditrans.dk 

Niels Ole Nielsen, tlf. 23333931, mail: thorebogaard@mail.dk 

Birthe Moberg Kristensen, tlf. 47508480, mail: birthemoberg@ferslevby.dk  eller

http://www.ferslevby.dk/petanque.hmtl
SKYDNING:

Foregår på 15 m banen på Marbækskolen i Skibby. Starter den første tirsdag i oktober kl. 18.30 (for børn) og torsdag kl. 19.00 (for voksne). Kontingent: henholdsvis 100 og 200 kr. – Den første måned er prøveperiode. Rifler stilles til rådighed, så mød bare op.

Kontaktperson: Karen Brogaard Jensen, tlf. 47528592 –Mail: karen12@tdcadsl.dk
TEATER:
Teaterafdelingen byder nye og gamle medlemmer velkommen til en ny aktiv sæson. I år er der følgende på programmet :

Julespillet opføres til juletræsfesten d. 28/12-07 på Ferslev skole. Alle børn, der kunne tænke sig at være med, skal blot møde op tirsdag d. 2/10 kl. 15 i gymnastiksalen på Ferslev skole. Herefter øves der hver tirsdag kl. 15-17 indtil jul. Instruktør Lene Jensen, tlf. 4752 9437. Kontingent 120 kr.

For de voksne starter sæsonen i uge 43.

Vi vil i fællesskab finde det stykke, der passer til os denne sæson. Stykket er fastsat til at have premiere d. 12/4-08 på Ferslev Skole med genopførsel d. 14/4-08 og evt. med efterfølgende turné til produktionsskolen i Skibby.

Sted og øveaftener for de voksnes aktiviteter vil blive aftalt senere. Yderligere oplysninger kan fås hos Kjeld Andersen tlf. 4752 6062, hvor man også tilmelder sig. Kontingent 170 kr.

VOLLEYBALL

Igen i år vil der blive spillet volleyball i Marbækhallen hver torsdag aften. Vi spiller fra kl. 20.15 til kl. 22. 

Vi spiller først og fremmest for sjov, men deltager også i en turnering for ”mix hold” (d.v.s blandede herrer og damer).

Har du lyst til at spille volleyball, så mød op i Marbækhallen.

Første gang torsdag d. 6/9 -07.

Kontaktperson Helene Rasmussen  47529342

STAVGANG

Stavgang er en populær sport. Uanset man har for højt blodtryk, kolesteroltal eller dårligt kondital kan man være med. Man finder sit eget tempo, og ganske langsomt forbedrer man sigVi har stavgangsstave, som du gratis kan låne. Vi går cirka 1 time hver gang året rundt, gerne i al slags vejr! ALLE KAN DELTAGE. Kom og vær med og tilbring en hyggelig time sammen med andre glade stavgængere. Det er stavgangssæson hele året! Har man lyst til at gå stavgang, skal man blot møde op:

Mandag kl. 14.30 ved Skibbyhallen

Tirsdag kl. 17.30 ved klubhuset i Ferslev

Onsdag kl. 18.30 ved Marbækskolens gymnastiksal.

Vi har også planlagt 3 søndagsture, hvor vi sammen kører hen til et andet område og går stavgang cirka 1½ time. Det bliver: 16. september, 7. oktober og 11. november. D. 7/10 starter vi med gudstjeneste i Ferslev Kirke. Nærmere afgangstid aftales på holdene.

Kontingent kr. pr. 1/2 år 150 eller 20 kr. pr. gang.
Birthe Hansen tlf. 47 52 91 40 eller Lene Larsen tlf. 47 52 94 85.

GYMNASTIK

Marbækskolen:

Mandag

16.30-17.20
Moderne dans/rytme 7-10 år  Carina, 


Clara Ann tilmelding 

17.30-18.20
Vildbasserne 3-5 år
Maureen tilmelding

19.00-19.50
Motionshold
Lone 
Onsdag

17.00-17.50
Ulveholdet 5-7 år
Maureen tilmelding

18.30
Stavgang

Kaj/Randi/Karin

18.40-20.10
Step

Lisa tilmelding
Torsdag

19.00-20.15
Step

Marlene tilmelding

Ferslev Skole:

Tirsdag

17.00-17.50
Voksen/barn 
Britta

19.30-20.45
Hatha yoga

Mette tilmelding

Klubhuset i Ferslev:

Tirsdag

17.30
Stavgang

Irene

Skibbyhallen:

Mandag:
14.30
Stavgang

Birthe/Hanne

Sæsonstart gymnastik: 10. september 2007. Stavgang er startet - gå bare med.

Tilmelding: For nogle hold sker tilmelding ved at møde op på holdet 1. træningsdag. For andre hold er der tilmelding på forhånd til instruktøren (se de enkelte hold).

Moderne dans/spring 7-10 år
kontingent 300 kr.

Moderne dans/spring er for alle piger fra 7-10 år, både de øvede og  ikke øvede. Vi skal lave små danseserier og springserier på gulv og måtter, men mest af alt skal vi have det sjovt, hvor vi får brugt kroppen med masser af musik og rytme.

Carina og Clara Ann husk tilmelding senest 9/9
46 41 22 17



Vildbasserne 3-5 år
Kontingent 300 kr.

Vi skal danse og lytte til musik, lege med bolde, slå kolbøtter, hoppe, løbe og bruge diverse redskaber.

Maureen Christiansen
46 41 22 17/21 21 82 17
Motionshold
Kontingent 400 kr.

Gymnastik, hvor vi for arbejdet kroppen godt igennem, og vi skal have sved på panden og pulsen op.

Vi skal blive mere smidige, ved at arbejde med de for korte og for stive muskler, vi alle går med. Vi får modvirket nogle af de dårlige arbejdsstillinger, og får rørt de muskler, vi ikke bruger så meget i det daglige. Alle er velkomne.

Lone Sode Bergmann
tlf. 47 52 12 06

Ulveholdet 5-7 år
Kontingent 300 kr.

Vi skal stå på hænder, sjippe gå på line, og lære at bruge vores krop på forskellige måder. Et hold fuld af sjov og ballade.

Maureen Christiansen
46 41 22 17/21 21 82 17

Step, onsdag
kontingent 550 kr.

Stepgymnastik med forskellige trin og serier, der skal give bedre kondition og koordination. Bagefter arbejder vi kroppen igennem med forskellige redskaber som bolde, vægte og elastikker for at træne flere muskelgrupper. Vi slutter af med stræk. Alle kan være med. 

Lisa Hildebrandt husk tilmelding sen. 9/9
tlf. 47 52 03 87

Step, torsdag
kontingent 550 kr.

Kom og vær med til en sveddryppende time hvor vi bruger step​kassen, bodybars og elastikker. Vi træner hele kroppen igennem. Er du tyk/tynd, ung/gammel, har god kondi/ingen kondi så kom og vær med, her er det for alle.

Marlene Birk husk tilmelding sen. 9/9
 tlf. 40 25 06 05

Voksen/barn, Ferslev
kontingent 400 kr./par.

Små børn holder meget af at foretage sig noget sammen med en af forældrene eller bedsteforældrene. Det giver samhør og glæde. Der tages udgangspunkt i børnenes forudsætninger. Øvelserne er med til at styrke børnenes motoriske udvikling. Der veksles mellem parvise og ikke parvise øvelser, og der arbejdes bl.a. med: Opvarmning, leg, rytmik og sang, små​red​ska​ber (risposer, bolde, lagner, faldskærm) og red​ska​ber. Voksen/barn-gymnastik er et godt tilbud og sundt for alle.

Britta Isaksen
tlf. 47 52 98 58

Hatha yoga
kontingent 600 kr.

Yoga er kilden til harmoni og livsenergi, den styrker både fysisk og psykisk. Du vil kunne opnå smidighed, styrke og kraft, ved hjælp af specielle yogastillinger, og give slip på daglig​dagens legemlige an​spæn​delser. Hver eneste yoga​øvelse har en bestemt virkning på din krop. Kroppen bliver mere smidig og stabil, fordi dine muskler styrkes. Yoga har noget at byde på for enhver uafhængig af alder og  fit​ness​niveau. Deltagerne skal være fyldt 15 år. Fortsætter til 1.5.

Mette Samsø Nielsen husk tilmelding sen. 9/9
tlf. 47 51 10 18

Der er ikke gymnastik i skoleferierne.

Holdene oprettes ved min. 12 betalende deltagere

Drenge/pigefræs fra 8 år. Søndag d. 25. nov.  2007 i Solbakkehallen i Dalby. For 6. år samarbejder Kreds 57 med idræts​klubberne i Jægerspris og Dalby om en gymnastikdag for børnene. Leg, spring, rytme og dans. Gå ikke glip af en efter​mid​dag med masser af aktiviteter sammen med 60-70 piger og drenge på din egen alder. Frugt, saftevand og diplomer til alle

Springhold: Vi har desværre ikke mulighed for at oprette et springhold i år, fordi det ikke har været muligt at finde en træner. Vi anbefaler, at springgymnaster tager til Jægerspris, hvor de har flere springhold. Der trænes om onsdagen. Kontakt evt. formanden for gymnastikken i Jægerspris Lene Lyberg tlf. 24 62 12 30 for nærmere oplysninger.

Gymnastikopvisning: Søndag d. 16. marts 2008 i Marbækhallen.







